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Lëtzebuerg, den 27/06/2025

Här President,

Sou wéi den Artikel 80 vun eisem Chambersreglement et virgesäit, bieden ech Iech, dës
parlamentaresch Fro un de Minister fir Finanzen weiderzeleeden.

"Name-Shaming" ass d'Praxis, d'Nimm vun Entreprisen oder Entitéiten ëffentlech ze publizéieren, wann
si administrativ Strofe kréien, wat zu engem Reputatiounsschued féiert.

Eng japanesch Bank soll decidéiert hunn, hir Aktivitéiten zu Lëtzebuerg ze stoppen, dat anscheinend
och, nodeems si 2023 am Kader vun enger administrativer Strof, haaptsächlech wéinst engem "IT-
Organisatiounsproblem", ëffentlech benannt goufen.

Op der CSSF-Websäit gesäit een, dass et vu Säite vun der CSSF eng anscheinend inkohärent Praxis
bezüglech der Verëffentlechung vun Nimm gëtt. Wärend verschidden Entreprisë mam Numm genannt
ginn, ginn d’Nimm vun aneren Entitéiten anonym gehal, obwuel och géint si héich Strofe verhaang gi
sinn.

An deem Zesummenhang wéilt ech dem Minister dës Froe stellen:

1. Ass d'Verëffentlechung vun Nimm bei administrative Strofen eng zwéngend rechtlech Obligatioun
op europäeschem oder nationalem Niveau?

2. Wéi gëtt entscheet, wéi eng Entitéiten anonym gehale respektiv wéi eng Entitéiten ëffentlech
benannt an domat named and shamed ginn?

3. Gëtt et e Mechanismus, deen d'Proportionalitéit tëschent der Schwéiert vun der Infraktioun an der
ëffentlecher Bekanntgab vum Numm evaluéiert?

4. Wéi evaluéiert d'Regierung den negativen Impakt vum "Name-Shaming" op d'Attraktivitéit vum
Lëtzebuerger Finanzplaz, besonnesch wann iwwer 200 Entitéiten zënter 2019 bestrooft goufen?

5. Wéi vill Entitéiten, déi zënter 2019 eng administrativ Strof vun der CSSF kritt hunn, hunn zënter
hir hir Aktivitéiten hei am Land agestallt? Wéi vill dovunner goufe mat Numm genannt?

6. Géif d'Regierung eng Iwwerpréiwung vun dëser Praxis am Fall vu méi klengen oder trivialen
Infraktiounen a Betruecht zéien, wann dës net vun europäeschen Direktive gefuerdert gëtt?

Mat déiwem Respekt,
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